

“袁隆平为我们这里留下了瑰宝”



大图:袁隆平曾经来过的试验田
小图:二郎村育秧棚一角

本报记者 杨长喜 摄



本报记者 杨长喜

5月22日,“杂交水稻之父”、“共和国勋章”获得者、中国工程院院士袁隆平永远离开了我们。袁隆平生前对信阳有着浓厚的情怀,8年间曾4次到信阳,亲赴田间地头看望杂交水稻这个“孩子”,并将“国家杂交水稻工程技术研究中心信阳分中心”的牌子授予信阳。24日,在袁隆平遗体送别仪式举行的当天,记者来到平桥区甘岸街道二郎村这个袁老生前曾经到过的地方,二郎村村支部书记曾凡利向记者介绍了袁隆平与二郎村的故事。

“袁老是个很随和的人。”曾凡利第一句话这样说。2011年8月27日,这个日子,曾凡利记得非常清楚,因为就是在这一天,袁隆平来到了二郎村,当时已经担任村支书的曾凡利,全程参与了袁隆平的调研过程。“当时没有采取安保措施,附近的老百姓听说袁隆平来了,都纷纷赶过来要与袁老合影,袁老都没有拒绝。我记得很清楚,袁老当时抽烟的时候,还给我们本地的一位专家递烟,聊天非常随意。”

曾凡利介绍,2011年,隆平高科与二郎村的合作已经有几年的时间。2008年前后,隆平高

科就与村里的合作社开展合作,在合作社的土地里开辟了一些试验田,不少新种子都在试验田里进行试验。前几年,袁隆平的学生、助手常在试验田里收集数据。2011年,他的学生、助手建议他到二郎村看看。当年8月下旬,袁隆平来到了这片土地。

如今,这片试验田仍在进行不同稻种的试验,只不过是刚刚插上秧苗。“当时,袁老看到育秧工厂外墙上写着的‘吃水不忘挖井人,丰收不忘袁隆平’的巨幅标语,驻足凝视,良久不语。”指着村里繁高农业种植专业合作社的生产用房,曾凡利回忆说。当年,这片试验田正在进行“Y两优”等“Y”系列水稻品种的试验,目标是冲击亩产1000公斤。当年产量虽然没有达到1000公斤,但在当地已经是相当高了,让当地人看到了水稻产量再度提高的希望。

“袁隆平为我们这里留下了瑰宝。”曾凡利说,这个瑰宝体现在两个方面:第一个方面就是促进了当地水稻种植业的发展。因为有隆平高科的技术支持,村里的水稻产量一直很高,繁高农业种植专业合作社更是能提供水稻从育秧到收割的一条龙服务。如今,村里的育秧产业远近闻名,仅繁高农业种植专业合作社就培育了可供3万亩水田栽种的秧苗,加上其他合作社的育种,秧苗的数量更加可观;第二个方面就是为当地提供了大量就业岗位。试验田需要大量的人工,加上育秧产业,村里人手很多时候都不够用。

我市4家单位存在火灾隐患

近日,我市各级消防部门积极开展火灾隐患排查整治,加大了日常消防监督检查频次。在抽查检查工作中,发现潢川县丹桂园小区等4家单位存在火灾隐患,现予以公开曝光,接受社会监督。

潢川县丹桂园小区,位于潢川县跃进路240号,存在隐患:一是火灾自动报警系统停用,消防控制室火灾报警控制柜故障停用;二是室内消火栓系统无联动反馈信号,部分室内消火栓箱缺少水带、水枪;三是自动喷水灭火系统故障;四是消防控制室值班人员无证值班,不能熟练操作使用消防控制系统;五是部分楼道内停放自行车、电动车。

商城县锦和一品小区,位于商城县城关镇崇福大道西亚超市后,存在隐患:一是自动喷水灭火系统故障,湿式报警阀放水试验喷淋泵未能启动;二是消防控制室火灾报警控制柜主机显示多处故障;三是地下车库部分室内消火栓箱内未配置水枪、水带;四是7号楼部分楼梯间送风口信号无反馈;五是部分疏散指示标志损坏;六是未与有资质的维保单位签订合同;七是消防控制室值班人员未持证上岗。

固始县金夕阳社区养老服务中心,位于固始县蓼城街道沙坝社区春树店村民组,存在隐患:一是自动消防设施损坏,不能正常使用;二是宿舍内卫生间隔断使用易燃可燃材料装修;三是宿舍使用封闭式防盗窗。

罗山县家得利超市宝城东路店,位于罗山县宝城街道宝城东路与迎宾路交叉口老电影院一楼,存在隐患:一是西北侧安全出口使用卷帘门,影响安全疏散;二是东侧中部安全出口通过仓库、无防火分隔,影响安全疏散;三是南侧办公室顶部与相邻饭店楼梯处缝隙未完全封堵。

(信阳消防供稿)

巧搭平台促就业

我市举办信阳市—盐城市劳务协作专场招聘会

本报讯(记者 马依钗)昨日,记者从市务工办获悉,在日前举办的信阳市—盐城市劳务协作专场招聘会上,共有326人初步与用人单位达成就业意向,“我为群众办实事”得到了实实在在的彰显。

为加强省际劳务协作,加大对高校毕业生、农民工、城镇失业人员、就业困难人员等重点群体就业服务力度,5月22日,市务工办联合江苏省盐城市人社局在信阳市就业招聘市场举办了信阳市—盐城市劳务协作专场招聘会,为求职者送政策、送岗位、送服务。

在此次招聘活动中,江苏明微电子公司、盐城温氏畜牧有限公司、天润广场等78家企业提供岗位3000多个,涉及人力资源、电子商务、房地产、酒店等多个行业,满足了各类人群的求职需求。

记者在现场看到,为做好就业服务与疫情防控,求职者需要佩戴口罩入场,并进行实名登记



招聘会现场 本报记者 马依钗 摄

和体温检测。招聘现场设置入场登记处、咨询服务区、企业招聘台等3个功能区,为求职者提供高效快捷的一站式就业服务。

据悉,此次招聘会接受现场咨询1200多人次,发放宣传资料2000多份,326人与用人单

位达成初步就业意向。市务工办相关负责人介绍,接下来,市务工办将继续宣传好、落实好各项就业创业扶持政策,积极搭建就业创业平台,深入开展“我为群众办实事”实践活动,以优异成绩迎接建党100周年。



声明

詹承东同志,自2020年10月27日起至2021年5月20日,你已无正当理由连续旷工205天,严重违反了《劳动合同法》及单位相关规定,现决定与你解除劳动关系,限在本公告发布之日起60日内到固始天骄村镇银行人力资源部办理劳动合同解除手续,逾期未回单位办理解除劳动合同手续,视为自动解除劳动合同。

特此声明

固始天骄村镇银行股份有限公司

2021年5月24日